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Se abre la sesión a las diez y cinco minutos de la mañana.

El señor PRESIDENTE: Se abre la sesión.
Celebramos sesión de la Comisión de Defensa con un único punto en el orden del día consistente en 

la elección de vacantes en la Mesa. Como probablemente alguna de sus señorías sepa, el vicepresidente 
segundo de la Mesa de esta Comisión, don José Enrique Serrano Martínez, ha presentado su dimisión 
porque previsiblemente será elegido presidente de la Comisión de Presupuestos de la Cámara, y este 
presidente que les habla, al haber sido designado portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Popular, 
también presenta su dimisión y, por lo tanto, esta será la última vez que tenga el honor de presidir esta 
Comisión. Creo hablar en nombre tanto de mi colega José Enrique Serrano como de mí mismo: ha sido 
un honor inmenso para nosotros formar parte de la Mesa de esta Comisión y tratar de servir a España 
también desde este puesto, así que, con una cierta nostalgia, será la última vez que les dirijamos la 
palabra.

Procedemos a la elección de vacantes. Se han presentado las siguientes candidaturas. El Grupo 
Parlamentario Popular ha propuesto como candidato a presidente de la Comisión de Defensa a don 
Gabino Puche Rodrí guez-Acosta. No existen otras candidaturas presentadas hasta el momento, salvo 
que alguno de los grupos parlamentarios en este acto quiera presentar candidato. ¿Algún grupo 
parlamentario propone candidato para la Presidencia de la Comisión de Defensa? (Pausa). Ninguno. Es 
el único candidato. No obstante, se ha solicitado la votación y así se procederá.

Para la Vicepresidencia Segunda el Grupo Parlamentario Socialista ha propuesto como candidata a 
doña Isabel Rodrí guez García. No existe tampoco ninguna otra candidatura presentada, salvo que en este 
momento algún grupo parlamentario así quiera hacerlo. ¿Se presenta alguna candidatura? (Pausa). 
Tampoco se presenta. Es candidatura única, pero también se solicita por otros grupos parlamentarios la 
votación.

Procedemos a votar primero la candidatura a la Vicepresidencia Segunda por llamamiento nominal 
como establece el Reglamento.

El señor LETRADO: La Mesa vota al final. En consecuencia, se leerán los nombres de los componentes 
de la Mesa al final, y si no hay ninguna corrección adicional, leeremos los nombres de quienes forman 
parte de la Comisión o de quienes los han sustituido de acuerdo con los datos que obran en la Mesa. 
Comenzamos por los portavoces.

Por el señor letrado se procede al llamamiento de las señoras y señores diputados, quienes van 
depositando su papeleta en la urna.

Terminada la votación, se inicia el escrutinio.

Terminado el escrutinio, dijo

El señor PRESIDENTE: Señorías, el resultado del escrutinio es el siguiente: votos emitidos, 42; votos 
a favor de la candidatura de doña Isabel Rodrí guez García, 35; votos a favor de la candidatura de don 
Gabino Puche Rodrí guez-Acosta, 4; votos en blanco, 3.

Queda proclamada por tanto vicepresidenta segunda de la Comisión de Defensa doña Isabel Rodrí-
guez García. (Aplausos).

Votamos ahora la elección de la Presidencia de la Comisión.

Por el señor letrado se procede al llamamiento de las señoras y señores diputados, quienes van 
depositando su papeleta en la urna.

Terminada la votación, se inicia el escrutinio.

Terminado el escrutinio, dijo

El señor PRESIDENTE: El resultado de la votación es el siguiente: votos emitidos, 41; votos en favor 
de don Gabino Puche Rodrí guez-Acosta, 38; votos en blanco, 3.

Queda proclamado por tanto presidente de la Comisión de Defensa don Gabino Puche Rodrí guez-
Acosta. (Aplausos.—El señor Ferrer Roselló pide la palabra).
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El señor PRESIDENTE: Señor Ferrer.

El señor FERRER ROSELLÓ: En nombre del Grupo Popular les deseo toda la fortuna y todos los 
aciertos en sus nuevos cometidos. Quiero dejar constancia de que si para ustedes fue un honor, para 
nosotros fue un placer. (Aplausos.-El señor López Garrido, don Diego, pide la palabra).

El señor PRESIDENTE: Señor López Garrido.

El señor LÓPEZ GARRIDO (don Diego): Nos unimos a las palabras del portavoz del Grupo Popular 
deseando a los que abandonan estos cargos lo mejor y deseando que los que vienen no nos hagan añorar 
a los anteriores. (Aplausos.-El señor Xuclà i Costa pide la palabra).

El señor PRESIDENTE: Señor Xuclà.

El señor XUCLÀ I COSTA: No menos que los portavoces que me han precedido en el uso de la 
palabra, quiero agradecer al señor presidente y vicepresidente salientes su dedicación a esta Comisión y 
desear lo mejor a los nuevos elegidos. (El señor Sanz Remón pide la palabra).

El señor PRESIDENTE: Señor Sanz.

El señor SANZ REMÓN: Como ya les hemos felicitado y deseado suerte a los salientes, también lo 
hacemos a los entrantes, a la compañera y al compañero que asumen ahora mismo el papel en esta 
Comisión, que esperamos que sea más o menos como el que hemos venido viviendo hasta ahora.

El señor PRESIDENTE: Ruego al señor presidente y a la señora vicepresidenta electos que tomen 
posesión de sus puestos en la Mesa, con las felicitaciones del presidente y vicepresidente salientes. 
(Aplausos.-El señor presidente ocupa la Presidencia).

El señor PRESIDENTE (Puche Rodrí guez-Acosta): Señorías, simplemente quiero agradecer en 
nombre de la vicepresidenta segunda y en el mío propio la confianza que han depositado en nosotros con 
su votación. Agradezco su voto por tanto. No puede el presidente de esta Comisión recién elegido no tener 
palabras cariñosas y de reconocimiento hacia el vicepresidente José Enrique Serrano Martínez y hacia 
nuestro expresidente Agustín Conde Bajén, que acaban de dejar sus cargos. No sé si los vamos a añorar, 
espero que no. Espero que nuestro trabajo sea por lo menos para emularlos y en esa línea vamos a estar.

Queridos compañeros, diputadas y diputados, se levanta la sesión. (Aplausos).

Eran las diez y veinticinco minutos de la mañana.
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